С П Р А В К А

об итогах  I –II  этапов Всероссийской олимпиады школьников в 2018-2019 учебном году
В соответствии с Порядком проведения Всероссийской олимпиады школьников утвержденным приказом Министерства образования и науки РФ от 18.11.2013 № 1252 (с изменениями), приказом Министерства просвещения РФ от 12.11.2018 № 202 «Об установлении сроков проведения регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 2018-2019 учебном году», приказом Министерства образования, науки и молодежи РК от 26.12.2018 № 2737, приказом Управления образования Администрации  Ленинского район от 13.09.2018 № 278 были проведены I-П этапы Всероссийской олимпиады школьников по следующим предметам: английский язык, биология, география, информатика и ИКТ, МХК, история, литература, математика обществознание, ОБЖ, русский язык, физика, физическая культура, химия, украинский язык и литература, крымскотатарский язык и литература, немецкий язык.
Победители II этапа, по решению соответствующих предметных жюри, будут принимать участие в III этапе Всероссийской олимпиады школьников.
После проведения I этапа школами были предоставлены протоколы и отчёты участников олимпиады. 

Согласно протоколам в I этапе Всероссийской олимпиады школьников приняли участие:

История 7-11 класс – 389 уч-ся;

География 7-11 класс – 373 уч-ся;

Английский язык 7-11 класс – 432 уч-ся;

Математика 4,5-11 класс –373 уч-ся;

Украинский язык и литература 7-11 класс – 14 уч-ся;

Русский язык 4, 7-11 класс – 400 уч-ся;

Биология 7-11 класс – 583 уч-ся;

Физика 7-11 класс – 275 уч-ся;

Химия 8-11 класс – 501 уч-ся.

Физическая культура 7-11 класс – 463 уч-ся;
Литература 7-11 класс – 603 уч-ся;
Обществознание 7-11 класс – 665;
Искусство (МХК) 9-11 класс – 265 уч-ся;
Крымскотатарский язык и литература 7 -11 класс – 20 уч-ся;
ОБЖ 10-11 класс – 359 уч-ся;
Информатика и ИКТ 7-11 класс – 208 уч-ся;
Немецкий язык 7-11 – 10 уч-ся.
По сравнению с итогами Всероссийских олимпиад 2018/2019 учебного года наблюдается увеличение участников олимпиад по математике, русскому языку, литературе, информатике и ИКТ.
В основном учащиеся показали неплохой результат во П этапе Всероссийской олимпиады. 
В олимпиадах принимают участие одни и те же учащиеся, они же занимают призовые места практически во всех олимпиадах, что в итоге сказывается отрицательно на организации выездов этих учащихся в                        г. Симферополь на III этап олимпиад.

Одной из причин низких результатов является неорганизованная работа с кандидатами на участие в олимпиадах на протяжении всего учебного года. Учителями школ не проводится целевая подготовка к участию в практических турах. Нет чёткой системы подготовки заданий для I этапа (школьного) учителями школ. Знание большинства участников по предметам поверхностны.  
Вo II муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников приняли участие 290 учащихся из 25 общеобразовательных организаций района.

Количество победителей муниципального этапа ВсОШ составило 33 учащихся, а количество призёров составило 48 учащихся.

Самые активные участники муниципального этапа ВсОШ это: МБОУ СОШ №1 пгт Ленино, МБОУ СОШ №2 пгт Ленино, Щёлкинская СОШ №1, Щёлкинская СОШ №2, МБОУ Батальненская СОШ, МБОУ Горностаевская СОШ.

Самая низкая активность участия школ таких как:  МБОУ Багеровская СОШ №1, МБОУ Багеровская СОШ №2, МБОУ Заветненская СОШ, МБОУ Луговская СОШ, МБОУ Останинская СОШ, МБОУ Семисотская СОШ.
Ряд школ из года в год не выдвигали участников олимпиад, эта практика существует и в этом году.

Так из 4 школ района (МБОУ Новониколаевская СОШ, МБОУ Октябрьская СОШ, МБОУ Уваровская СОШ, МБОУ Белинская ООШ) участники в олимпиаде отсутствовали.
Итоги отражены в таблицах (прилагается).


Р Е К О М Е Н Д А Ц И И:

1. Признать работу по организации и проведению I-III этапов Всероссийской олимпиады школьников недостаточной.

2. Указать руководителям ОУ на недопустимость снижения требований по обеспечению организации и проведения I-II этапов Всероссийской олимпиады школьников. 
3. Проанализировать итоги Всероссийской олимпиады школьников, итоги отразить в приказе. 

4. МКУ ИМЦ:

4.1. Предусмотреть поощрения педагогических работников, обеспечивших высокий уровень подготовки участников – победителей III этапа Всероссийской олимпиады школьников.
4.2. Предусмотреть поощрение учащихся, победителей III этапа Всероссийской олимпиады школьников.
5. Руководителям общеобразовательных учреждений:
5.1. На  заседаниях педагогических советов проанализировать итоги I – III  этапов олимпиад и определить конкретные меры по совершенствованию подготовки участников олимпиад.

5.2. Повысить персональную ответственность преподавателей за подготовку участников II – III  этапа олимпиад.

Специалист МКУ ИМЦ                                                            Чернова М.Н.
